

Код та назва дисципліни	2-073-6 <b>Світові практики соціально-екологічної відповідальності</b>
Рекомендується для галузі знань <sup>2</sup> (спеціальності, освітньої програми)	для усіх галузей знань
Кафедра (азначити офіційний шифр)	Маркетингу та міжнародного менеджменту (ЕММ)
П.І.П. НПП (за можливості)	к.е.н., доцент Приварникова І.Ю.
Рівень ВО	другий (магістерський) рівень
Курс, семестр (в якому буде викладатись) <sup>3</sup>	1-2 курси магістратури
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни) <sup>1</sup>	Не потребує особливих передумов
Що буде вивчатися	Комплекс соціально-екологічних відповідальних ініціатив урядів країн, організацій, громадян у подоланні глобальних проблем сучасності та забезпеченні сталого розвитку. Сучасне різноманіття напрямків розширення соціально-екологічної відповідальності у країнах світу та на Європейському континенті зокрема на засадах сталого розвитку
Чому це цікаво/треба вивчати	Ви зможете дізнатись, як можна процвітати й розвиватися та одночасно впливати на вирішення таких глобальних проблем, як зміна клімату, соціальна несправедливість та нерівність доходів.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Новим підходам та інструментам роботи із соціумом, працівниками компаній, постачальниками та споживачами, які базуються на розумінні та врахуванні глобальних процесів соціальних та зелених (еко) змін у світі та в Україні, екозахисному мисленню, культурі енергозбереження й ресурсоефективності; здійсненню управлінської діяльності на принципах циркулярного розвитку та шанобливого ставлення до людських та природних ресурсів.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Застосовувати у повсякденному житті, під час здійснення підприємницької діяльності, у державному управлінні. Набуття соціо-та еко-компетентності та її використання у практиці дозволяє будувати вітчизняний бізнес на «зелених» засадах, враховувати в управлінській діяльності розширення екологічних та соціальних вимог до якості життя.
Інформаційне забезпечення	Презентації, бізнес-кейси, наукові публікації, методична література, сайти
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	диф. залік
Максимальна кількість здобувачів	Не обмежена

